4-1 BT hR AR 14 B 8

14-1-1TM 555 &
SIEE  MESRTENNRIEEES - e BRBENEUMES 2 -
TR WA BURBEARAEE - BREGARE  EHTRE - £AEm

BHENR  BEMAERIEBNER/] EEARTHNB(ENERESARE  HRHENR -

O DUEASRB AT -
BE/) ASTENRERAEECEERGHE - E TR - BT/ -

EEZERH  ERMAEEMBINRTEE - BEAASRANES - Bt UERAE/NWEES S
MEH - EMEAEER -

MR E  MALGMBERRETEE SR ZNEBREER -

SiEE o 5 if SEE = i
BEBHEENIRE BSEEZHINIAZE B GENEEERERNT KEAAENDG  #6E
RIE WEHSHE RENNBRTEA N IEABNEDNE - SR BOEBRRSE - RS
ENREBY. R RENEEOH AEE BNASHRERERYN URNEAREEERS
£um/000mm MITHEE  EEEEND TS BRI &

www.tbimotion.comtw AT01




R I BRI E R

4-1 MBI R AR 14 78 81

m4-1-2 EERE

ERBKFEIR MIEM:

A AEHR (BIERY  BREE - BUE)

B. ZHEFI (KF ~ FH - R -~ BEH)

C ER&ER (fFRANAN ~ 7316 - (FHE - FERBEEZEMLN)
(

D. AR (BEEH )

| EBERGE |
|
——| EERSEE |«
|

| HERASH |

| sEEmes |
!

| stHEmEss |

b B RF

iyl

| B |
v

BRI

A102  www.tbimotion.com.tw



ABRETL

A-1 BBEBR

B ERHRAIE (M MEPR)
LO: [E)3 8 IR EA R 2 R AV EE B

LT: &8 7 BROEBRE

A-2 BIRE  RABMEMS - HEAENBIEESME SRS - BERPE[TE -
A-3. BUNE  RESOBE 0TI T4 MR BE

411 BERSREE

www.tbimotion.comtw A103




R I BRI E R

4-1 MBI R AR 14 78 81

B KREH

ERERNZERUEINUAERVEREPRAHTENENTE  EXALRAKS AT

Z NHIHRE
1. KFL#E

KF L
BREEBNATISR  BEASEER  SAR—REM
FEERI RS -

Bk
ERTEEEEENEME - MBNZBNIERRENEE
il

FERR

ERRTPEHE £ BEIRSENEHERTRE
E - MREE R BRE o EHZ HH
[

® 9
@
®q

®q
® e gg
Q)
5 ®
Q

Q
O Q@
Q

A104 www.tbimotion.com.tw



CERRT
ERREHE=—(EZE
1. BRERIAN

2. B0

3. BERIEAES

|
N
g (PPy,Pz)

A FRENERRE R

WA B PRREN S BERR

WAE FRENMER A BT BRI

www.tbimotion.comtw A105



R I BRI E R

4-1 MBI R AR 14 78 81

D ZEE
Viax | BIEPHRSRE -
D: #1712 REE (D1,02,D3 B MNRE 38 2R 2 f F Rt ) -

Vmax

V(Velocity) : m/s

D1 D2 D3

D(Stroke) : mm

HEtiEE —EBUREANERS  FIRFLEERERAEREK -
Bl EAMEHEE100 km - BKFR=F - §F 300 @LEH ..
FoKEm =& - EAEZE 100 km/day

754 3 year x 300 day/year x 100 km/day = 90000 km RIS mFEK -

A106  www.tbimotion.com.tw



m4-1-3 BEFEEH

WIDBYETEFEE N ORIREEREE S ELEE N EERENHIL D - BIFRSE—E
REBFPEERS - RPEHARHETEAMETRSERE  WIRASZELERBHIRNEERE - It
BRSBTS - BRZERAXBEEZHEREREE - PRAERSHAZL - UM
HHERIRE RS BUETTRA

L CO C

BEEFM (Km) BREESEE (N) BEREEEHEHE (N)
EUEBUABER  BRFGNEF RUEBURIHEENNASEEN FRENSIANBEY  RYEAZER
tA—EAHRNERSD - AES RERERBEZES 00001 FRE) HA/)NE77EE LRI EER)
MNERESER—MBREFRGTE BENXABLENAEE - BRET ETAE - MEH 0% ZRREIRER
BEF MAN%WEREERL EFZEHY - R 50km WREIE -
EEXEBHBR RN E R -

Mx, My, M, BFFEF 4R :(N—m)

BB 275 AN A B SRR BN BR B
((Mx)) ((My)) ((Mz)) RENEEE 0.0001 HRFELANKABIEEMN

BANEE - FE M, My, M: =5 ERREE
BRE2GH -
= = m

www.tbimation.comtw A107



R I BRI E R

4-1 MBI R AR 14 78 81

fs: BRERLZHE

RRBERIEENETERLEN (EXREFAM)

Bt ERAEHEMNLEAIE - AZVWT

fc-Co _ fc-Mo
f= 5 f= M
fs BRZETGRE
Co: BEXEEFAM
Mo: BEFAF 7B
P:REtET
M BRETEfR %k
fo: BREHY
BRIEGRMG = Las B/N\Z fs
3 MPENRER 1.0~13
— &L
EPEANIRED 2.0~30
WP EEA 10~15
—REE)
EPENIRED 2.5~50
R E2

METESHT2HHERANERIZNEE -

fo: AR GE
fo: BEGE
fi EREHRE
fw: B

A108 www.tbimotion.com.tw

BENEEAEANRE -



fo EABHE
EEGEL

BREMERE - fRNZ NN HERAINR NG - BEMFEHEEMABLEGRE -

SEZBRY EEGHE fc
BREER 1
2 0.81
3 0.72
4 0.66
5 0.61

fn EEHE
BEEGE:

HMIEBM RS R ERSEEEE HRC58~62 2 - HEAERMUBKEMEE Mg - BIFERS
R EETHEBLE -

(fh)

BERN

1.0

~

0.9

0.8

0.7

0.6

0.5

0.4

0.3

0.2

0.1

60

50

40 30 20
SHEEE (HRC)

10

www.tbimotion.comtw A109




R I BRI E R

4-1 MBI R AR 14 78 81

fromE R

mEHRE

REEIREBENESRIRE NMEF - SnBFEREASZARMNERES - IRERESR
BB NERNOR - AESNEBEENAEZE - MEEZBERAGAEZSRENREE
80 ELAR -

1.0

]
.
\
0.9 — ]
0.8 —
E ™~
5 0.7
w®
i
® 06
0.5
100 150 200
ZHERE (°C)

fw: BfEHMAH
BEHE

TERBEESEERYTE  LTHeRESELRIVLCEMES FILEEELTES &2
EELFENEEERAMN - IURERSFERAR - /2B MREBERASINET
GRIRDERBEF AR (C) -

FRENERHE EE (V) SRIEE (G) fw
P V <15m/min G=<05 1~15
I\ 15<V £ 60m/min 0.5<G<10 15~2.0
X V>60m/min 1.0<G<20 2.0~35

AT10  www.tbimotion.com.tw




CERBETEERL
CRTEER
EEGRY
DmEHRE
CIEBRGRE
fw: BETHGRE

AhEh oM

329
0.015
0.010
\
\
\\
0.005 NC
0 0.1 0.2

Load ratio (P/C)
P :Load
C : Basic dynamic load rating

QIEBNEBERATESENBETATED - FREMEADBHWOERA 1/40 - HEM
EENNRETAEAROMEL - AENERE - (FROBEOBED - LRRANE
{EANE R M -

F=uW+f
Fo BN
W a8

u: EERGE
fOBRRCHEEIEE D

www.tbimotion.comtw  AT11




R I BRI E R

4-1 MBI R AR 14 78 81

BREETE

BREFTENERNMNE  RUFRBROECORH - SHURBRABDESH - LEFUREMTE -
MBRMEE TSN N AR

-F P -F - P -F -
R= LI (Fz Py Fy Pz) _ (Fx P-F, Px)
4 2-L1 2-L0
-F P -F - P -F -

RZ: z 4 (Fz Py Fy Pz) _ (Fx Pz Fz Px)
4 2-L1 2-L0
-F P -F - P -F -
R3: LI (Fl PY Fy Pz) - (Fx Pz Fz Px)
4 2-L1 2-L0
-F P -F - P -F -
RA: CEN. (Fl PY Fy Pz) - (Fx Pz Fz Px)
4 2-L1 2+L0
s F, . (Fy-PX-Fx~Py)
4 2-L0
5, F, . (Fy' P-F,.- Py)
4 2-L0
5= F, . (Fy‘Px-FX-Py)
4 2-L10
s, F, . (Fy‘ P-F,.- Py)
4 2-L0

AT12  www.tbimotion.com.tw



m4-1-4 FERER

TR E R B RENEERE - MBS NABHINEEEMLSNEBERE - U258
R WMERNRESERSE -

TAEER MR R LGS

1 @EN 1 ®EN 1. BEER

2. B 2. e IL 5168 2. BMERANES
ERARR |3 IRIBEERS 3 BB EEKRS 3. K&W

4. BEENH) 4. BEME /N 4 BIBEEZEK

5. BRAEFR/NGE 5. FRAEFRNES

1. Bt 1. BB 1. NC &R

2. EEEBIK 2. TR 2. MBI

3. B IRER 3. MRt AREE 3. 1B5E XY &
FEFR g Al

4. BT 4. JJEIRRGR 4. — R Z B

5. BEMIREDRI 5. — ARt XY & 5. TEmF5

6. A8 HREN I 6. Bt 6. PCB A%

RENAELERRE

FEEERBUEERBRI B INTETARE FAEEE R = RIfR e FEEE
7 RS ERMEERSMmEE - | G F 4~10um
B AR B B A 2 A 5 B A R 1M S5 16 1 BR B 0 2um~0.01C
- —RABEARRESHN D SEE BEIER 1 0.01C~0.02C
fERZS - S EENPH C ABEEER

BRABHOBYEEE 2 BT FITHE

35
30 —N
—
” I
——
E L —| | [ —H
1‘:|:j" 15 ////
17
& ~ |
E 10 —— ]
w7 A N ——
s e
0
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 10001100120013001400 1500 160017001800 19002000
BERE (mm)

www.tbimotion.comtw A113



R I BRI E R

4-1 MBI R AR 14 78 81

= 4-1-5 FERRAT

F 411 EEHEER (FEBRE)

o o BESR
ZEAREN =4 H IEZ 4R P
BEH R IaTSE +0.04 +0.02 +0.01
HE W R ATSRE +0.04 +0.025 £0.015
8; BIE H OMEAREE (o H) 0.03 0015 0.007
ig BE W HREHEEE (o W) 0.03 0.02 0.01
B C 9 A EEFTE FEFTER A6 - A7 = 413
T D # B WTEFTE FEFTER A6 - A7 = 413

AT14 www.tbimotion.com.tw



BB LEAN T EE

HARMEREBENRASEAERE &

S A CBEHEMPERARFEE -

#4012 BREBUMLTEEMNFEE B :mm
ATERRE TFTHERZ
07 0.025/200
09 0.035/200
12 0.050/200
15 0.060/200
S
1HRZER - HHS A TR
2 HBEER AR - SER 2 b
Jﬂ@a@@.§§§+%}ﬂ§E§©©@ [jj] EEE}{%4}+
El E2
+@~a@u%3{ii{}—@ugiii}{»g©~—@ =] B
{51 | s | {55l | Ls—s] | 2
AL :um
CHFTERESTEEL EE K FEREDTEE2
R RS PR PR LGNS i R Pt PR LGN
7 3 3 3 25 25 3
9 4 4 3 35 35 6
12 9 9 5 50 50 12
15 10 10 6 60 60 20

www.tbimotion.comtw AT15



R I BRI E R

4-1 MBI R AR 14 78 81

m 4-1-6 FBEER
£413 M BRREMTEFTE

TM BEEE (mm) TEFTEE (um)

BLE PN N H P
40 8 4 1

40 70 10 4 1
70 100 1 4 2
100 130 12 5 2
130 160 3 6 2
160 190 14 7 2
190 220 15 7 3
220 250 16 8 3
250 2803 17 8 3
280 310 17 9 3
310 340 18 9 3
340 370 18 10 3
370 400 19 10 3
400 430 20 1 4
430 460 20 12 4
460 490 21 12 4
490 520 21 12 4
520 550 22 12 4
550 580 22 13 4
580 610 22 13 4
610 640 22 3 4
640 670 23 3 4
670 700 23 13 5
700 730 23 14 5
730 760 23 14 5
760 790 23 14 5
790 820 23 14 5
820 850 24 14 5
850 880 24 15 5
880 910 24 15 5
910 940 24 15 5
940 970 24 15 5
970 1000 25 16 5
1000 1030 25 16 5

AT16  www.tbimotion.com.tw




®413 TMBRREMTEFTE

TM BE#RE (mm) TETFATEE (um)
Mk PR N H P
1030 1060 25 16 6
1060 1090 25 16 6
1090 1120 25 16 6
1120 1150 25 16 6
1150 1180 26 7 6
1180 1210 26 17 6
1210 1240 26 17 6
1240 1270 26 17 6
1270 1300 26 7 6
1300 1330 26 7 6
1330 1360 27 18 6
1360 1390 27 18 6
1390 1420 27 18 6
1420 1450 27 18 7
1450 1480 27 18 7
1480 1510 27 18 7
1510 1540 28 19 7
1540 1570 28 19 7
1570 1600 28 19 7
1600 1700 29 20 8
1700 1800 30 21 9
1800 1900 30 21 9
1900 2000 31 22 10

www.tbimotion.comtw AT117



R I BRI E R

4-1 MBI R AR 14 78 81

m4-1-7 BEEI

D:
§
| P
H.
Wi
#4133 THARIE
=414 FHIARTEER EBA7:mm
BERS
BUSRIRAG
H1 W1 P D1
T™MO7W 5.2 14 30 M4*0.7
TMO9W 6.5 18 30 M4*0.7
T™M12W 8.5 24 40 M5*0.8
T™M15W 9.5 42 40 M5*0.8

AT18  www.tbimotion.com.tw



m 4-1-8 ZE5HRAA
ZERIE

RIEFNZRERERUERERAMBRIAZLTRFEEE - LNERERFIHEIEN
Ry BRETANNZEBRERTEHMEENFRIAR -

mEtERFEEERIIER

Hr
Item Hr Hs Ra Lb
TMO7W 17 3 0.2 M3x10L
TMO9W 2.5 3.2 0.2 M3x10L
TM12W 35 4 03 M4 %121
TM15W 35 4 04 M4 x14L
B EAEARASE (mm) Ra: ZEARAEB¥EE (mm)

BREAFEEZESE (mm) Lb : BB MR FEERRE

www.tbimotion.comtw AT19



R I BRI E R

4-1 N BYE R 4R 1B 8N

BRER

LEIRZEBNERNELN B

EXEBEED

1L BEEYE: LEEABUZER BB NBHERRRENBEERN,

2. BEYE  LEEABRZER - AR TRGEERFBRABEH FENBERTE ;

3. RETEA  BRBNEREREEAMNAERERTY - ERTRNEERENIMARRER

LRI

EXgEFE RESRUNZEME - ZXABERBERAMmTRELERNDIEHE - £
HAE RN T 5528 SR E R IR ©

A120 www.tbimotion.com.tw



o

RKLR2
REEMER B M BB RNEREAZEASD - BRBEEMKE -

Ko
E

KR 3

=
BEIREN BB NN LEEMBEEEALEREER - HEEBRRREBBRENZHEEL - Bk
ENIEFBREE RS RRE DEERFIDENEE N OELEASAMBTRIET -

www.tbimotion.comtw  AT121



R I BRI E R

4-1 MBI R AR 14 78 81

RS 4
BAHMERE | ARARETOOHERETRAR T - BB MR -

R BFHE (kg-cm) = :
# (Steel) #5185 (Cast Iron) #mE =2 (Aluminum)

M2 6.3 4.2 3.1
M2.3 8.4 57 4.2
M2.6 2.6 8.4 6.3

M3 21 13.6 10.5

M4 441 293 22

M5 94.5 63 472

M6 146.7 98.6 73.5

M8 3257 215.3 157.5

LRSS

HARFEN  ERRARFDERENBENAEN - I _FERA=FEREE (=ERETN
DECR 40% 70% 100% #HEL S ) -

-4
BlEes  RREERSR - IR NEAERETHENIER 2R L BN EN -

A122 www.tbimotion.com.tw



RKLR7T

Fraii:

BYFaB/ OREEBRAEL  ER2EERARBREUELNT -

a0 CPRER el = BEERSHER ( =PEEREEIT DD ECA 40% 70% 100% $HEH ) -
BElEBHENTIEFEBREAEIRSE - MZ2EDR 6 IRDMEERETBE -
FEREE —PEER 30% BIERMEENT - ETHBBRIENE—PRRED -
F—IERSTABLULIRHEEST MR ZE 100% T -

www.tbimotion.comtw A123




R I BRI E R

4-1 N BYE R 4R 1B 8N

u 4-1-9 TM HFIATEK S
BOEE
PR REE AR 1300 F¥g EamSELl ¥ AL - MBIE 562 TBI MOTION BH% -

TMO7WLS-2- -1000 NS ZO-II-K

| R R I R [ |
o 2 o ® 6 6 O 6 @ O@@@

@ @ ©) @

AEEER BRRR RN BUEE

T M : REARE 07,09, 12,15 W s A
X RIKBR

(BHE-ZWENEESTNSRY)

® ® @

BHREE BB BEXBURBIRE

N AREAY S AE (B EBROZER)

L RE

© D)

By E HERE BESR BB

o ARXE (I - FREE) B :mm N: ZER S: A
H: Sk
P: IBZ AR

®@ ®

78 B MSOB B FTE R BB IR L

ZF: kR (BE1ZAIER) K T

Z0: 2R X BERETAIN T FL

71 B3R O kst

K PNBLZ B R B R IR

A124  www.tbimotion.com.tw



BHEBIRASE

TMO7TWL-NS -20
> @ 0 ® 6 © 0

O} @ ® @
NIERSE B ER R BUEE
T M : ZRYREL 07,09, 12,15 W B
X FikE SR
(FHHA—ZNENEESMERT)
® ® @
BREE BEER BRME & B
N HZXERY N: ZiB AR S AE ZF: ks
L RE H: &4k Z0: SEPR
P BRR 71 BEE

BB

T M07 W-1000- N S - K
|

O]

@ ® @ ® ® @
©) @ ©) @
PN L e R BIEE
T M 1 3RREL 07,09, 12,15 W E#E
X RERE R
(RHE—ZNENEESBSRT)
® ® @
BREE TEEER BERME SEELRETRIN T
B :mm D EIBAR S: i K FeEE
H: &k X BRI T AL
P IBZAR 0 k80

www.tbimotion.comtw A125



R I BRI E R

4-1 MUNBUE AR 1478 8

TM-W 23R R 5%

4-Mx1 w

H L] L

s gﬂ(f*j)*g BIRR (mm)

H H2 W2 W L L1 B C Mx| N G Gl
TMO7WN 9 2 55 25 30.6 21 19 10 M3x3 18 1.2 -
TMO7WL 9 2 55 25 40.4 30.8 19 19 M3x3 1.8 1.2 -
TMO9WN 12 3 6 30 38.7 26.1 21 12 M3x3 2.8 1.2 -
TMO9WL 12 3 6 30 50.5 37.9 23 24 M3x3 2.8 1.2 -
TM12WN 14 4 8 40 44 294 28 15 M3x4 2.85 1.2 -
TM12WL 14 4 8 40 59 44 4 28 28 M3x4 2.85 1.2 -
TM15WN 16 4 9 60 54.8 37.8 45 20 M4x4.5 3 M3 45
TM15WL 16 4 9 60 73.8 56.8 45 35 M4x4.5 3 M3 4.5

A126 www.tbimotion.com.tw



@ @
L
L
G
2D Ci |
B T == =
Il |
| T |od *
E P
B Rt mran BHFFNE (kg-mm) BES
(mm) (kgf)
s b iz B | A
W1 W3|H1 P |Dxhxd | E| C | CO | =B | =Em | wmm | =m | wEw | (@) | (ka/m)
14| - [52]30[63.235[10] 139 | 209 | 1601 | 728 | 3753 | 728 | 3753 | 002 |
14| - [52]30|6x3235[ 10 | 180 | 320 | 2391 | 1581 | 8392 | 1581 | 8392 | 0.029 |
18 | - 165[30]63.5:3.5(10] 279 [ 368 [ 4093 | 1935 [ 9514 | 1935 [ o514 | o035 [
18| - |65]30|6x35x35]10 | 354 | 604 | 5588 | 3489 | 18385 | 3489 | 18385 | 0048 |
24| - |85[40(8x45¢5]15 [ 402 [ 571 | 7174 | 2839 | 14918 | 2839 | 14918 | 006 |
24| - [85]40]8xd5xa5|15 | 525 | 847 | 10493 | 5864 | 29806 | 5864 | 29806 | 0.086 |
42 | 23 [95[40]8x45.5| 15 | 694 | 942 | 20440 | 5019 | 31988 | so19 | 31988 | 022 |
42 | 23195140 8x4.5x45]15 | 918 [1375 | 30642 | 12634 | 61937 | 12634 | 61937 | 0174 '
7 Tkgf = 9.81N

www.tbimation.comtw A127




